



క్రీడా పాఠశాలలో సౌకర్యాలు కల్పిస్తాం

క్రీడా పాఠశాల విద్యార్థికి ట్రాకింగ్, షూస్ అందజేస్తున్న మంత్రి పాపారాజు, కలెక్టర్ పవల నత్తతి, మున్సిపల్ కమిషనర్ చాహాల్ బాజేపాయి.

కరీంనగర్, ఆగస్టు 29 : కరీంనగర్లోని ప్రాంతీయ క్రీడా పాఠశాలలో విద్యార్థులకు అవసరమైన సౌకర్యాలను కల్పించడంలోపాటు ఖాళీగా ఉన్న పోస్టులను భర్తీ చేస్తామని, కోచ్లను నియమిస్తామని రాష్ట్ర రవాణా, టీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పాపారాజు హామీ ఇచ్చారు. జాతీయ క్రీడా దినోత్సవం సందర్భంగా జిల్లా యువ జన, క్రీడల శాఖ అధ్యక్షులతో కరీంనగర్లోని క్రీడా పాఠశాలలో గురువారం ఏర్పాటు చేసిన జాతీయ క్రీడా దినోత్సవ వేడుకల్లో ఆయన పాల్గొని, డ్యాన్స్ చంద్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి తెలంగాణ ప్రదేశ్లో రెండు క్రీడా పాఠశాలలు మంజూరు కాగా అందులో ఒకటి కరీంనగర్కు కేటాయించామన్నారు. పలు క్రీడాశాఖల్లో జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయిలో రాణించిన క్రీడాకారుల చిత్రపటాలతోపాటు వారి

వృద్ధాప్యంలో తండ్రిని చూసుకోరా..?

- కొడుక్కు చేసిన గిడ్డ డీడ్ రద్దు
- ఇద్దరు పిల్లలు ప్రతి నెలా ₹౫00 వేలు జమ చేయాలి
- పెద్దపల్లి కలెక్టర్ ఉత్తర్వులు
- వెంటనే అమలు చేయాలని ఆదేశాలు
- తల్లిదండ్రుల పోషణను నిర్లక్ష్యం చేస్తే కఠిన చర్యలుంటాయని హెచ్చరిక

పెద్దపల్లి, ఆగస్టు 29 : వృద్ధాప్యంలో ఉన్న తండ్రి బాగో గులు చూసుకోని కారణంగా కొడుకు వీరిల చేసిన గిడ్డ డీడ్ను రద్దు చేయాలని నిర్ణయించారు. అంతేకాకుండా కొడుకు, పిల్ల కలిసి ప్రతి నెలా ₹10 వేలు జమ చేయాలని ఏకంగా పెద్దపల్లి కలెక్టర్ కోయ శ్రీహర్ష ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. వృద్ధాప్యంలోని తల్లిదండ్రుల పోషణను నిర్లక్ష్యం చేస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని ఆయన గురువారం ఒక ప్రకటనలో హెచ్చరించారు. జన్మనిచ్చిన తల్లిదండ్రుల బాగోగులను చూసుకోవాల్సిన బాధ్యత తమ సంతానంపై ఉంటుందని స్పష్టం చేశారు. వివరాల ప్రకారం.. దర్బారం మండలం పైడిపేటలకు



ఉమ్మడి జిల్లాను

వణికిస్తున్న జ్వరం

గతంలో ఎన్నడూ లేనంత తీవ్రత • నియంత్రణపై సమర్థ జరపని మంత్రులు రోగ నిర్ధారణ పేరిట దండుకుంటున్న డయాగ్నోస్టిక్ సెంటర్లు విలవిలలాడుతున్న రోగులు

కాలంలో ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా రోగ నిర్ధారణ కోసం డయాగ్నోస్టిక్ సెంటర్లు.. ఇబ్బంది ముఖాడిగా ఫీజులు పెంచాయి. దీనిపై రోగులు, పలు సంఘాల నాయకులు ఆందోళనలు చేసినా ఎవరూ పట్టించుకోవడం లేదు. ఇటువంటి అంశాలను సమీక్షించి.. ప్రస్తుత సలకబట్టి పాత డ్రల అమలు అయ్యేలా మంత్రుల సమీక్ష సమావేశాల్లో నిర్ణయాలు తీసుకొని.. సంబంధిత అధికారులకు ఆదేశాలు ఇచ్చారు. కానీ, ఇప్పటివరకు ఆ దిశగా అడుగులు పడడం లేదు.

రెండు నెలలుగా మందులు రాలే?

ప్రభుత్వ దవాఖానల్లో రోగులకు కావాల్సిన అన్ని మందులున్నాయని చెబుతున్నా ప్రస్తుత సమయంలో కావాల్సిన రెండు రకాల అసలేని మందులు మాత్రం రెండు నెలలుగా ఉండడం లేదు. అందులో అజిత్ ప్రైవేట్ సి. డైజిట్ ట్యాబ్లెట్లు లేవు. బ్యాక్టీరియల్ ఇన్ఫెక్షన్లు, జీర్ణశాయంత అంటు వ్యాధులు, ఉపశాంతి ఇవ్వడానికి, కొంత దగ్గ, వంటివాటికి అజిత్ ప్రైవేట్ సి. వీని వినియోగిస్తారు. నోవులుకు డైజిట్ ట్యాబ్లెట్స్ వాడుతారు. ప్రస్తుతం ఏ జ్వర పీడితులైనా నోవులు తీవ్రతతో బాధపడుతున్నారు. ఈ మందులు లేవని రెండు నెలలుగా ప్రభుత్వానికి నివేదికలు వెళ్లున్నాయే తప్ప అక్కడి నుంచి మాత్రం రావడం లేదు. ఇది పరిస్థితి ఉమ్మడి జిల్లాలోని అన్ని ప్రభుత్వ ప్రధాన దవాఖానల్లో ఉన్నది.

మంత్రులు స్పందిస్తారా? లేదా?

జిల్లా ఇన్స్పెక్టర్ మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి.. ఉమ్మడి జిల్లాకు కేవలం రెండు సార్లు మాత్రమే వచ్చారు. అందులోనూ ఆయన ఒకేఒకసారి జిల్లా అభివృద్ధి సమీక్ష జరిపి వెళ్ళిపోయారు. అలాగే ఉమ్మడి జిల్లా మంత్రులుగా వెలుతున్న శ్రీధర్ బాబు, పాపారాజు కుమార్ ప్రస్తుత వైసీపీ పార్టీ సమీక్షలు పెట్టిన దాఖలాలే లేవు. ఇప్పటికైనా మంత్రులు స్పందించి, పేరు గుతున్న జ్వరం తీవ్రతను గుర్తించి నివారణకు యత్న ప్రాతిపదికన చర్యలు చేపట్టాల్సిన అవసరముందన్న డిమాండ్ ప్రజల నుంచి వస్తున్నది. ప్రధాన రోగ నిర్ధారణ మనోనిబ్బాగాన్ని నిండవడం కాదు, ప్రభుత్వంగా పేషెంట్లకు కలిగే అందుతున్న సౌకర్యాలు తెలుస్తాయి. అలాగే ప్రైవేట్ రంగంలో జరుగుతున్న డోపింగ్ అరికట్టేందుకు వెంటనే ఒక బ్యూరోని ఏర్పాటు చేయాలి. సదరు బ్యూరో నిరంతరం తనిఖీలు చేసి, రోగుల జీవలకు లిబ్బలు పడుకుండా చర్యలు తీసుకోవాలన్న అభిప్రాయాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి.

నివాసం చెప్పడం లేదని, అసలు బుక్కులు వస్తయో.. రావా..? స్పష్టం చేయాలని కోరుతున్నారు. కాగా, ఈ విషయమై జిల్లా రెవెన్యూ అధికారులను వివరణ కోరగా, రిజిస్ట్రేషన్ తర్వాత నేరుగా రైతుల ఇంటికి పాసు పుస్తకాలు పంపాలని, అవి రావడం లేదనే విషయం తమకు తెలియదన్నారు. సమాచారం కూడా లేదని స్పష్టం చేశారు.

నెల రోజుల ఎదురు చూస్తున్నా

నేను మంధని తహసీల్ ఆఫీసులో నెల రోజుల క్రితం ధరణి డ్వాగ్గా రిజిస్ట్రేషన్ చేయించుకున్నా. పది రోజులకే పట్టా దారు పాసు పుస్తకం ఇంటికి పోస్టులో పంపారు. నెల రోజులైతే ఇంకా రాలే. అధికారులను అగతీ పోస్టులో ఇంటికి వస్తేనే అందుతుంది. వాటి తెలియదని చెబుతున్నా. పాసు బుక్కు వస్తే.. రాబో..? తెలియదంటే..

కొండ ఉమాశంకర్, విలోచనం (మంధని మండలం)



టీబీజీకేఎస్ పోరుబాట

గని కొర్రకుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం 2 నుంచి దళలవారిగా నిరసనలు

గోదావరిఖని, ఆగస్టు 29 : సింగరేణి గని కొర్రకుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం తెలంగాణ బొగ్గు గని కొర్రకుల సంఘం పోరుబాట పడుతున్నది. వచ్చే నెల 2 నుంచి సింగరేణి వ్యాప్తంగా దళల వారిగా పోరాటాలు చేసేందుకు నిర్ణయించుకున్నారు. ఈ మేరకు యూనియన్ అధ్యక్షుడు మిర్జాపూర్ రాజ్ కుమార్ ప్రకటనలో వెల్లడించారు. సింగరేణిలో అనేక సమస్యలు పేరుకున్నాయని, కొర్రకులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, పరిష్కారం కోసం 2 నుంచి గనులపై అధికారులకు వినియోగం ఇస్తామన్నారు. రక్షణ వ్యవస్థలో లోపాలకు నిరసనలుగా 25న కొత్తగూడెంలోని హెడ్ కార్యాలయం ఎదురు ఆందోళన చేస్తామని చెప్పారు. అలాగే సింగరేణి కోడ్ ఆఫ్ డిస్సిప్లిన ప్రకారం ఎన్నికలు ముగిసిన 45 రోజుల్లోగా గుర్తింపు పత్రం పొందని గుర్తింపు యూనియన్ కు పట్ల ప్రకారం మళ్ళీ ఎన్నికలు నిర్వహించాలని యాజమాన్యాన్ని డిమాండ్ చేశారు. అలాగే జిల్లాల టీబీజీకేఎస్ యూనియన్ సభ్యత్వ సమావేశం పత్రం, ఫీట్ సెలక్షన్లు, డిజిజి కమిటీల కమిటీల పన్నెండు రోజుల (27) కాలే పని చేసుకొని జీవించాలి. వివిధ కంపెనీలలోని రోజు యావల డ్వాగ్గా రోజు తీసుకున్నాడు. ₹8 లక్షల నుంచి ₹4 లక్షల అప్పు ఉన్నప్పుడు తెలిసినది. ఈ క్రమంలో మన యావల నుంచి ఫోన్లో బెదిరింపులు తీసివేసి భయం తీసుకునే చె

రిజిస్ట్రేషన్లు సరే.. పట్టాదారు బుక్కుల జారీ కొత్త పాసు పుస్తకాలేవి?

పెద్దపల్లి, ఆగస్టు 29 (సమస్య తెలంగాణ): పెద్దపల్లిలో వ్యవసాయ భూముల కొత్త పట్టాదారు పాసు పుస్తకాల పంపిణీ నిలిచిపోయింది. నిత్యం వందలాదిగా ధరణి రిజిస్ట్రేషన్లు జరుగుతున్నా, కొత్తగా భూములు కొన్నవారికి రెండు నెలలుగా పట్టాదారు పుస్తకాల జారీ కంటే అధికారియింది. గతంలో ధరణిలో ఇలా పేరు ఎక్కాననీ, భూమి రిజిస్ట్రేషన్ జరిగిన వారం పదిరోజుల్లో పట్టా బుక్కు పోస్టులో ఇంటికి వచ్చేది. అయితే కొన్నాళ్ళుగా పాసు పుస్తకాల జారీ అగతీయి, కొత్తగా భూములు కొన్న రైతులు అవస్థలు పడుతున్నారు. అధికారులు అడిగితే

లోన్ యాప్ వేధింపులు భరించలేక..

ఓ.దెల, ఆగస్టు 29 : లోన్ యాప్ వేధింపులతో ఓ యువకుడు అత్యుపాత్తుకు యత్నించాడు.. బంధువుల కడన ప్రకారం.. కాల్యక్తిలాంపూర్ కు చెందిన తూర్పు తూర్పు త్రీనివాస్ (27) కాలే పని చేసుకొని జీవించాడు. వివిధ కంపెనీలలోని రోజు యావల డ్వాగ్గా రోజు తీసుకున్నాడు. ₹8 లక్షల నుంచి ₹4 లక్షల అప్పు ఉన్నప్పుడు తెలిసినది. ఈ క్రమంలో మన యావల నుంచి ఫోన్లో బెదిరింపులు తీసివేసి భయం తీసుకునే చె



జాతీయ రహదారుల సంస్థలో ఉద్యోగావకాశాలు

కరీంనగర్ కలెక్టరేట్, ఆగస్టు 29 : జాతీయ రహదారుల సంస్థలో ఉద్యోగావకాశాలు కల్పిస్తున్నట్లు ఆ సంస్థ సీనియర్ మేనేజర్ మురళీధర్ శ్రీవాస్తవ గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జనరల్ మేనేజర్, డిప్యూటీ జనరల్ మేనేజర్, మేనేజర్ సిస్టలు, వివిధ కేటగిరీలో మొత్తం 60 పోస్టులు ఖాళీగా ఉన్నాయని, వీటిని బీబీఎస్ సివిల్ ఇంజనీరింగ్తో బి.టెక్ చేస్తామని పేర్కొన్నారు. జీఎం పోస్టులకు ₹1,23,100 నుంచి ₹2,15,900, డిజిఎం పోస్టులకు ₹7,80,000 నుంచి ₹2,09,200, మేనేజర్ పోస్టులకు ₹6,77,000 నుంచి ₹2,08,700 వరకు వేతనం ఉంటుందన్నారు. ఆన్లైన్ nhai.gov.inలో సెప్టెంబర్ 23 వరకు, ఆప్లైన్లో డిజిఎం హెచ్ఆర్ ఆఫీస్, 3, ఎన్సెన్ అధికారి ఆఫ్ ఇండియా, ప్లాన్ ఇన్ఫర్మేషన్ డి.5.8, సెక్టార్ 10, డ్వారక, కొత్త డిల్లీ-110075 అనే చిరునామాకు అప్లైన్ 22 వరకు పంపించాలని సూచించారు.

పెద్దకర్న

ఇంటి నిండా పి ఇంకావాలి
మా గుండె నిండా పి కిసి గుర్తు
మా కుటుంబం నిండా పి ప్రీతి రావాలి
ప్రకటన పి మనం...
ప్రతి భయం మా మనం..
మనకి మారు చేయాలి కిరిగింది
బంతులకాలను వెళ్ళి కి కాలావాలి
పి పిల్లల అభివృద్ధి కి కాలావాలి
భారతీయ స్వామి...

కీ.సా. పూర్వార్థి ఫారంట్ గారు

జననం: 31-12-1948, మరణం: 20-08-2024

శ్రీ: పూర్వార్థి నిల్వగారావు

మాత నిర్మల, గ్రా. లోకాభివృద్ధి కి మాత PACS ప్లాట్, బంబేపేట.

కూతురు-కోడళ్ళు: శైలవర రావు-అనిత, శరత్ రావు-గీత
వెంకటేశ్వరరావు-రేణుక
కూతురు-అల్లుడు: కాసుగంటి శైలజ-అరవింద్ రావు
మనుమలు, మనుమరాళ్ళు
మంయం బంధుమిత్రులు

షేరి: ఇద్దరి ఇద్దరి భావించి రాణించి మిషి.